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�(�[�H�F�X�W�L�Y�H���6�X�P�P�D�U�\��
 

�7�K�H���6�R�F�L�D�O���6�F�L�H�Q�F�H���5�H�V�H�D�U�F�K���&�H�Q�W�H�U�����6�6�5�&�����D�W���2�O�G���'�R�P�L�Q�L�R�Q���8�Q�L�Y�H�U�V�L�W�\�����2�'�8�����L�V���S�O�H�D�V�H�G���W�R���S�U�H�V�H�Q�W���W�K�H��

�U�H�V�X�O�W�V���I�U�R�P���W�K�H�������W�K���D�Q�Q�X�D�O���/�L�I�H���L�Q���+�D�P�S�W�R�Q���5�R�D�G�V�����/�,�+�5�����V�X�U�Y�H�\�����7�K�H���S�X�U�S�R�V�H���R�I���W�K�H���V�X�U�Y�H�\���Z�D�V���W�R���J�D�L�Q��

�L�Q�V�L�J�K�W���L�Q�W�R���U�H�V�L�G�H�Q�W�V�¶���S�H�U�F�H�S�W�L�R�Q�V���R�I���W�K�H���T�X�D�O�L�W�\���R�I���O�L�I�H���L�Q���+�D�P�S�W�R�Q���5�R�D�G�V�����6�X�U�Y�H�\�V���W�K�L�V���\�H�D�U���Z�H�U�H��

�F�R�P�S�O�H�W�H�G���R�Y�H�U���W�K�H���W�H�O�H�S�K�R�Q�H���D�V���W�K�H�\���Z�H�U�H���O�D�V�W���\�H�D�U���D�Q�G���S�U�L�R�U���W�R�����������������/�H�V�V���W�K�D�Q���W�Z�R���W�K�L�U�G�V���R�I��

�U�H�V�S�R�Q�G�H�Q�W�V���U�D�W�H�G���W�K�H���T�X�D�O�L�W�\���R�I���O�L�I�H���L�Q���W�K�H���U�H�J�L�R�Q���D�V���H�[�F�H�O�O�H�Q�W���R�U���J�R�R�G���������������������7�K�L�V���L�V���O�R�Z�H�U���W�K�D�Q���O�D�V�W��

�\�H�D�U�������������������D�Q�G���L�V���O�R�Z�H�U���W�K�D�Q���P�R�V�W���S�U�H�Y�L�R�X�V���Q�R�Q���&�2�9�,�'���\�H�D�U�V�����U�D�Q�J�L�Q�J���I�U�R�P�����������W�R�����������E�H�W�Z�H�H�Q��

����������
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Race Percentage 

�:�K�L�W�H�� ���������� ��
�%�O�D�F�N���$�I�U�L�F�D�Q���$�P�H�U�L�F�D�Q�� ���������� ��
�$�P�H�U�L�F�D�Q���,�Q�G�L�D�Q���R�U���$�O�D�V�N�D�Q���1�D�W�L�Y�H�� �������� ��

�$�V�L�D�Q�� �������� ��

�1�D�W�L�Y�H���+�D�Z�D�L�L�D�Q���R�U���3�D�F�L�I�L�F���,�V�O�D�Q�G�H�U�� �������� ��

�0�X�O�W�L�U�D�F�L�D�O�� �������� ��

�2�W�K�H�U�� �������� ��

�'�R�Q�¶�W���.�Q�R�Z���5�H�I�X�V�H�G�� �������� ��

Hispanic/Latino Origin? Percentage 

�<�H�V ��������  

�1�R ����������  

�'�R�Q�¶�W���N�Q�R�Z���5�H�I�X�V�H�G�� �������� ����
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�������������������7�K�L�V���L�V���W�K�H���P�R�V�W���F�R�P�P�R�Q�O�\���U�H�I�X�V�H�G���G�H�P�R�J�U�D�S�K�L�F���T�X�H�V�W�L�R�Q���L�Q���W�K�H���V�X�U�Y�H�\�����Z�L�W�K���������������G�H�F�O�L�Q�L�Q�J���W�R��

�D�Q�V�Z�H�U���D�Q�G���D�Q�R�W�K�H�U�������������U�H�V�S�R�Q�G�L�Q�J���Z�L�W�K���³�G�R�Q�¶�W���N�Q�R�Z���´��

 

��

��
�� ��

3.1%

5.4%

9.5%

15.4%
14.4% 14.8%

7.7%
8.5%

21.1%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

What is your annual household income? 

Less than $15K

More than $15K to $30K

More than $30K to $50K

More than $50K to $75K

More than $75K to $100K

More than $100K to $150K

More than $150K to $200K

More than $200K

Don't know/Refused
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�4�X�D�O�L�W�\���R�I���/�L�I�H����
��
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�1�H�L�J�K�E�R�U�K�R�R�G���U�D�W�L�Q�J�V���R�I���T�X�D�O�L�W�\���R�I���O�L�I�H���Z�H�U�H���W�K�H���K�L�J�K�H�V�W�����Z�L�W�K���������������U�D�W�L�Q�J���W�K�H�L�U���Q�H�L�J�K�E�R�U�K�R�R�G���D�V��

�H�[�F�H�O�O�H�Q�W���R�U���J�R�R�G�����2�Q�O�\�������������� �U�D�W�H�G���W�K�H�L�U���Q�H�L�J�K�E�R�U�K�R�R�G���T�X�D�O�L�W�\���R�I���O�L�I�H���D�V���I�D�L�U���D�Q�G�������������U�D�W�H�G���L�W���D�V���S�R�R�U����

 

�5�H�V�S�R�Q�G�H�Q�W�V���Y�D�U�L�H�G���L�Q���W�K�H�L�U���U�D�W�L�Q�J�V���R�I���T�X�D�O�L�W�\���R�I���O�L�I�H���L�Q���W�K�H�L�U���F�L�W�\�����Z�L�W�K���W�K�R�V�H���O�L�Y�L�Q�J���L�Q���9�L�U�J�L�Q�L�D���%�H�D�F�K���D�Q�G��

�&�K�H�V�D�S�H�D�N�H���K�D�Y�L�Q�J���W�K�H���O�D�U�J�H�V�W���S�H�U�F�H�Q�W�D�J�H���R�I���H�[�F�H�O�O�H�Q�W���D�Q�G���J�R�R�G���U�D�W�L�Q�J�V�����������������D�Q�G�����������������U�H�V�S�H�F�W�L�Y�H�O�\��������

�$�E�R�X�W�����������R�I���U�H�V�L�G�H�Q�W�V���L�Q���+�D�P�S�W�R�Q���D�Q�G���D�E�R�X�W�����������L�Q���1�R�U�I�R�O�N���D�O�V�R���U�D�W�H�G���W�K�H�L�U���F�L�W�\���D�V���H�[�F�H�O�O�H�Q�W���R�U���J�R�R�G������

�$�E�R�X�W���K�D�O�I���R�I���6�X�I�I�R�O�N���U�H�V�L�G�H�Q�W���U�D�W�H�G���W�K�H���T�X�D�O�L�W�\���R�I���W�K�H�L�U���F�L�W�\���D�V���J�R�R�G���R�U���H�[�F�H�O�O�H�Q�W���Z�K�L�O�H���Z�H�O�O���X�Q�G�H�U���K�D�O�I���R�I��

�U�H�V�L�G�H�Q�W�V���L�Q���1�H�Z�S�R�U�W���1�H�Z�V�������������������D�Q�G���3�R�U�W�V�P�R�X�W�K�������������������U�D�W�H�G���W�K�H���T�X�D�O�L�W�\���R�I���O�L�I�H���W�K�D�W���K�L�J�K�O�\����

��

��

36.4%

45.2%

15.3%

2.9%
0.1%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

50.0%

How would you rate the quality of life in your 
neighborhood? 

Excellent

Good

Fair

Poor

Don't Know
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�3�O�D�Q�V���W�R���/�H�D�Y�H���+�D�P�S�W�R�Q���5�R�D�G�V��
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��

�3�H�U�F�H�S�W�L�R�Q�V���R�I���W�K�H���T�X�D�O�L�W�\���R�I���O�L�I�H���D�Q�G���W�K�H���H�F�R�Q�R�P�\���L�Q���+�D�P�S�W�R�Q���5�R�D�G�V���D�U�H���F�O�H�D�U�O�\���U�H�O�D�W�H�G���W�R���Z�K�H�W�K�H�U��

�U�H�V�S�R�Q�G�H�Q�W�V���S�O�D�Q���W�R���O�H�D�Y�H���R�U���V�W�D�\���L�Q���W�K�H���U�H�J�L�R�Q���R�Y�H�U���W�K�H���Q�H�[�W���I�L�Y�H���\�H�D�U�V���Z�L�W�K���W�K�R�V�H���Z�K�R���U�D�W�H���W�K�H���U�H�J�L�R�Q���D�V��

�O�H�V�V���G�H�V�L�U�D�E�O�H���P�R�U�H���O�L�N�H�O�\���W�R���O�H�D�Y�H���D�Q�G���W�K�R�V�H���Z�K�R���U�D�W�H���W�K�H���D�U�H�D���P�R�U�H���I�D�Y�R�U�D�E�O�\���P�R�U�H���O�L�N�H�O�\���W�R���V�W�D�\�������$�V��

�G�H�V�F�U�L�E�H�G���D�E�R�Y�H�����W�K�H���P�D�M�R�U�L�W�\���R�I���U�H�V�L�G�H�Q�W�V���V�X�U�Y�H�\�H�G���S�O�D�Q���W�R���V�W�D�\���L�Q���W�K�H���D�U�H�D�������(�Y�H�Q���D�P�R�Q�J���W�K�R�V�H���Z�K�R���U�D�W�H��

�W�K�H���U�H�J�L�R�Q���D�V���I�D�L�U���R�U���S�R�R�U�����D���P�D�M�R�U�L�W�\�������������������S�O�D�Q���W�R���V�W�D�\�����E�X�W���D���P�X�F�K���O�D�U�J�H�U���P�D�M�R�U�L�W�\�����Q�H�D�U�O�\�������������R�I��

�W�K�R�V�H���Z�K�R���U�D�W�H���W�K�H���D�U�H�D���D�V���J�R�R�G���R�U���H�[�F�H�O�O�H�Q�W���S�O�D�Q���W�R���V�W�D�\�������,�Q���F�R�Q�W�U�D�V�W�����R�Q�O�\�����������R�I���W�K�R�V�H���Z�K�R���U�D�W�H���W�K�H���D�U�H�D��

�I�D�Y�R�U�D�E�O�\�����J�R�R�G���R�U���H�[�F�H�O�O�H�Q�W�����S�O�D�Q���W�R���O�H�D�Y�H���W�K�H���U�H�J�L�R�Q���L�Q���W�K�H���Q�H�[�W���I�L�Y�H���\�H�D�U�V�����Z�K�L�O�H���P�R�U�H���W�K�D�Q���W�Z�L�F�H���W�K�D�W��

�S�H�U�F�H�Q�W�D�J�H�������������������Z�K�R���U�D�W�H���W�K�H���D�U�H�D���D�V���S�R�R�U���R�U���I�D�L�U���S�O�D�Q���W�R���O�H�D�Y�H�����,�Q�W�H�U�H�V�W�L�Q�J�O�\�����U�D�W�L�Q�J���R�I���W�K�H���T�X�D�O�L�W�\���R�I��

�O�L�I�H���L�Q���W�K�H���U�H�J�L�R�Q���G�R�H�V���Q�R�W���D�S�S�H�D�U���W�R���D�I�I�H�F�W���W�K�R�V�H���Z�K�R���D�U�H���X�Q�F�H�U�W�D�L�Q���R�I���W�K�H�L�U���U�H�V�L�G�H�Q�F�H���L�Q���I�X�W�X�U�H�����Z�L�W�K���D�E�R�X�W��

�������������R�I���W�K�R�V�H���U�D�W�L�Q�J���W�K�H���T�X�D�O�L�W�\���R�I���O�L�I�H���X�Q�I�D�Y�R�U�D�E�O�\���D�Q�G���������������R�I���W�K�R�V�H���U�D�W�L�Q�J���W�K�H���D�U�H�D���I�D�Y�R�U�D�E�O�\���X�Q�V�X�U�H��

�R�I���W�K�H�L�U���I�X�W�X�U�H���U�H�V�L�G�H�Q�F�H��������

73.1%

15.5%

11.4%

Do you plan to still live in Hampton Roads five 
years from now?

Yes No Not sure
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�$�W�W�L�W�X�G�H�V���7�R�Z�D�U�G�V���W�K�H���3�R�O�L�F�H����
��
�6�D�W�L�V�I�D�F�W�L�R�Q���Z�L�W�K���D�Q�G���7�U�X�V�W���L�Q���W�K�H���3�R�O�L�F�H�� 
�+�D�P�S�W�R�Q���5�R�D�G�V���U�H�V�L�G�H�Q�W�V���Z�H�U�H���D�V�N�H�G���W�Z�R���T�X�H�V�W�L�R�Q�V���I�R�F�X�V�H�G���R�Q���V�D�W�L�V�I�D�F�W�L�R�Q���Z�L�W�K���D�Q�G���W�U�X�V�W���L�Q���W�K�H���S�R�O�L�F�H������

�$�E�R�X�W���W�K�U�H�H���T�X�D�U�W�H�U�V�������������������R�I���U�H�V�S�R�Q�G�H�Q�W�V���L�Q�G�L�F�D�W�H�G���W�K�D�W���W�K�H�\���Z�H�U�H���H�L�W�K�H�U���Y�H�U�\�������������������R�U���V�R�P�H�Z�K�D�W��

�����������������V�D�W�L�V�I�L�H�G���Z�L�W�K���W�K�H���O�R�F�D�O���S�R�O�L�F�H�����7�U�X�V�W���L�Q���W�K�H���S�R�O�L�F�H���Z�D�V���V�O�L�J�K�W�O�\���K�L�J�K�H�U���W�K�D�Q���V�D�W�L�V�I�D�F�W�L�R�Q�����Z�L�W�K��

�������������R�I���U�H�V�S�R�Q�G�H�Q�W�V���W�U�X�V�W�L�Q�J���W�K�H���S�R�O�L�F�H���H�L�W�K�H�U���D���J�U�H�D�W���G�H�D�O�������������������R�U���V�R�P�H�Z�K�D�W�������������������� 

 

 

 

 

��

24.4%

51.1%

13.7%

6.7%
4.1%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

How satisfied are you with the local police in 
general? 

Very Satisfied

Somewhat Satisfied

Somewhat Dissatisfied

Very Dissatisfied

Don't Know/Refused

32.3%

44.8%

15.1%

5.3%
2.6%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

50.0%

To what extent do you trust the local police? 

A great deal

Somewhat

Not much

Not at all

Don't know/refused
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�7�K�H�V�H���T�X�H�V�W�L�R�Q�V���Z�H�U�H���D�O�V�R���D�V�N�H�G���L�Q���W�K�H����������
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��
�6�D�W�L�V�I�D�F�W�L�R�Q���D�Q�G���7�U�X�V�W���L�Q���W�K�H���3�R�O�L�F�H��
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��

�:�H���D�O�V�R���I�R�X�Q�G���W�K�D�W���F�R�O�O�H�J�H���H�G�X�F�D�W�H�G���U�H�V�S�R�Q�G�H�Q�W�V���K�H�O�G���P�R�U�H���I�D�Y�R�U�D�E�O�H���D�W�W�L�W�X�G�H�V���W�R�Z�D�U�G���W�K�H���S�R�O�L�F�H���W�K�D�Q��

�O�H�V�V���H�G�X�F�D�W�H�G���U�H�V�S�R�Q�G�H�Q�W�V���D�Q�G���D���V�L�J�Q�L�I�L�F�D�Q�W���H�I�I�H�F�W���R�I���K�R�X�V�H�K�R�O�G���L�Q�F�R�P�H���Z�L�W�K���U�H�V�L�G�H�Q�W�V���L�Q���K�L�J�K�H�U���L�Q�F�R�P�H��

�K�R�P�H�V���K�R�O�G�L�Q�J���P�R�U�H���I�D�Y�R�U�D�E�O�H���D�W�W�L�W�X�G�H�V���W�R�Z�D�U�G���W�K�H���S�R�O�L�F�H����

��

��

4.5

5.0

5.5

6.0

6.5

7.0

18 to 29 30 to 44 45 to 64 65 to 98

Age and Positive Attitudes Towards the Police 

5.0

5.2

5.4

5.6

5.8

6.0

6.2

6.4

6.6

Less than
$15K

More
than $15K
to $30K

More
than $30K
to $50K

More
than $50K
to $75K

More
than $75K
to $100K

More
than

$100K to
$150K

More
than

$150K to
$200K

More
than

$200K

Household Income and Positive Attitudes 
Towards the Police
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�)�L�Q�D�O�O�\�����Z�H���I�L�Q�G���W�K�D�W���D�W�W�L�W�X�G�H�V���W�R�Z�D�U�G���W�K�H���S�R�O�L�F�H���D�U�H���D�V�V�R�F�L�D�W�H�G���Z�L�W�K���S�R�O�L�W�L�F�D�O���D�I�I�L�O�L�D�W�L�R�Q�����Z�L�W�K���5�H�S�X�E�O�L�F�D�Q�V��

�K�R�O�G�L�Q�J���P�R�U�H���I�D�Y�R�U�D�E�O�H���D�W�W�L�W�X�G�H�V���W�R�Z�D�U�G���W�K�H���S�R�O�L�F�H���W�K�D�Q���' �H�P�R�F�U�D�W�V�����L�Q�G�H�S�H�Q�G�H�Q�W�V���D�Q�G���W�K�R�V�H���L�G�H�Q�W�L�I�\�L�Q�J���D�V��

�V�R�P�H�W�K�L�Q�J���H�O�V�H����

��

��
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�$�W�W�L�W�X�G�H�V���7�R�Z�D�U�G�V���,�P�P�L�J�U�D�W�L�R�Q��
�7�K�H�U�H���K�D�V���E�H�H�Q���P�X�F�K���G�H�E�D�W�H���D�E�R�X�W���L�P�P�L�J�U�D�W�L�R�Q���S�R�O�L�F�\���D�W���W�K�H���Q�D�W�L�R�Q�D�O���O�H�Y�H�O�����7�K�L�V���\�H�D�U�¶�V���V�X�U�Y�H�\���L�Q�F�O�X�G�H�G��

�T�X�H�V�W�L�R�Q�V���W�R���D�W�W�H�P�S�W���W�R���P�H�D�V�X�U�H���+�D�P�S�W�R�Q���5�R�D�G�V���U�H�V�L�G�H�Q�W�V�¶���D�W�W�L�W�X�G�H�V���W�R�Z�D�U�G���L�P�P�L�J�U�D�Q�W�V���D�Q�G���L�P�P�L�J�U�D�W�L�R�Q��

�L�Q���J�H�Q�H�U�D�O�������5�H�V�S�R�Q�G�H�Q�W�V���Z�H�U�H���D�V�N�H�G���Z�K�H�W�K�H�U���W�K�H�\���D�J�U�H�H�G���R�U���G�L�V�D�J�U�H�H�G���W�K�D�W���U�H�F�H�Q�W���L�P�P�L�J�U�D�Q�W�V�����O�H�J�D�O���R�U��

�R�W�K�H�U�Z�L�V�H�����Z�L�O�O���W�D�N�H���M�R�E�V���D�Z�D�\���I�U�R�P���S�H�R�S�O�H���L�Q���+�D�P�S�W�R�Q���5�R�D�G�V�����2�Q�O�\���������������R�I���U�H�V�S�R�Q�G�H�Q�W�V���D�J�U�H�H�G���R�U��

�V�W�U�R�Q�J�O�\���D�J�U�H�H�G���Z�L�W�K���W�K�L�V���V�W�D�W�H�P�H�Q�W���D�Q�G���������������G�L�V�D�J�U�H�H�G���R�U���V�W�U�R�Q�J�O�\���G�L�V�D�J�U�H�H�G���Z�L�W�K���W�K�H���V�W�D�W�H�P�H�Q�W����

��

�7�K�H���P�D�M�R�U�L�W�\���R�I���U�H�V�S�R�Q�G�H�Q�W�V�������������������D�J�U�H�H�G���V�W�U�R�Q�J�O�\���D�J�U�H�H�G���W�K�D�W���L�P�P�L�J�U�D�W�L�R�Q���L�V���J�H�Q�H�U�D�O�O�\���J�R�R�G���I�R�U���W�K�H��

�+�D�P�S�W�R�Q���5�R�D�G�V�¶���H�F�R�Q�R�P�\���D�Q�G���������������G�L�V�D�J�U�H�H���V�W�U�R�Q�J�O�\���G�L�V�D�J�U�H�H�G���W�K�D�W���L�P�P�L�J�U�D�Q�W�V���L�Q�F�U�H�D�V�H���F�U�L�P�H���U�D�W�H�V��

�O�R�F�D�O�O�\��������

��
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�7�K�H���(�F�R�Q�R�P�\���	���(�P�S�O�R�\�P�H�Q�W��
��
�5�D�W�L�Q�J�V���R�I���W�K�H���(�F�R�Q�R�P�\���D�Q�G���3�H�U�V�R�Q�D�O���)�L�Q�D�Q�F�L�D�O���6�L�W�X�D�W�L�R�Q����
�+�D�P�S�W�R�Q���5�R�D�G�V���U�H�V�L�G�H�Q�W�V���K�D�G���P�L�[�H�G���S�H�U�F�H�S�W�L�R�Q�V���R�I���W�K�H���H�F�R�Q�R�P�\���E�X�W���V�K�R�Z�H�G���V�R�P�H���R�S�W�L�P�L�V�P���D�E�R�X�W���W�K�H�L�U��

�R�Z�Q���I�L�Q�D�Q�F�L�D�O���V�L�W�X�D�W�L�R�Q�����/�H�V�V���W�K�D�Q���K�D�O�I�������������������R�I���W�K�R�V�H���V�X�U�Y�H�\�H�G���U�D�W�H�G���W�K�H���H�F�R�Q�R�P�L�F���F�R�Q�G�L�W�L�R�Q�V���L�Q��

�+�D�P�S�W�R�Q���5�R�D�G�V���D�V���H�[�F�H�O�O�H�Q�W�����������������R�U���J�R�R�G���������������������$���V�L�P�L�O�D�U���S�H�U�F�H�Q�W�D�J�H�������������������U�D�W�H�G���H�F�R�Q�R�P�L�F��

�F�R�Q�G�L�W�L�R�Q�V���D�V���I�D�L�U���D�Q�G���������������U�D�W�H�G���W�K�H�P���D�V���S�R�R�U�����7�K�H�V�H���U�D�W�L�Q�J�V���D�U�H���Y�H�U�\���V�L�P�L�O�D�U���W�R���O�D�V�W���\�H�D�U���Z�K�H�Q��������������

�U�D�W�H�G���W�K�H���O�R�F�D�O���H�F�R�Q�R�P�\���D�V���H�[�F�H�O�O�H�Q�W���R�U���J�R�R�G�� 

 

�:�K�H�Q���D�V�N�H�G���L�I���W�K�H�\���D�Q�G���W�K�H�L�U���I�D�P�L�O�\���Z�H�U�H���E�H�W�W�H�U���R�U���Z�R�U�V�H���R�I�I���I�L�Q�D�Q�F�L�D�O�O�\���F�R�P�S�D�U�H�G���W�R���D���\�H�D�U���D�J�R����������������

�U�H�S�R�U�W�H�G���W�K�D�W���W�K�H�\���Z�H�U�H���E�H�W�W�H�U���R�I�I���D�Q�G���������������U�H�S�R�U�W�H�G���W�K�D�W���W�K�H�\���Z�H�U�H���D�E�R�X�W���W�K�H���V�D�P�H�����$�E�R�X�W��������������

�L�Q�G�L�F�D�W�H�G���W�K�D�W���W�K�H�\���D�Q�G���W�K�H�L�U���I�D�P�L�O�\���Z�H�U�H���Z�R�U�V�H���R�I�I�����7�K�H�V�H���Q�X�P�E�H�U�V���V�K�R�Z���D���V�O�L�J�K�W�O�\���P�R�U�H���S�R�V�L�W�L�Y�H���Y�L�H�Z���R�I��

�U�H�V�L�G�H�Q�W�V�¶���I�L�Q�D�Q�F�L�D�O���V�W�D�Q�G�L�Q�J���F�R�P�S�D�U�H�G���W�R���������������������������W�K�R�X�J�K�W���W�K�H�\���Z�H�U�H���E�H�W�W�H�U���R�I�I�����������������W�K�R�X�J�K�W���W�K�H�\��

�Z�H�U�H���D�E�R�X�W���W�K�H���V�D�P�H�����D�Q�G���������������W�K�R�X�J�K�W���W�K�H�\���Z�H�U�H���Z�R�U�V�H���R�I�I������
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https://www.forbes.com/advisor/mortgages/real-estate/housing-market-predictions/
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�0�R�U�H���W�K�D�Q�����������R�I���U�H�V�S�R�Q�G�H�Q�W�V���V�W�U�R�Q�J�O�\���D�J�U�H�H�G���R�U���D�J�U�H�H�G���W�K�D�W���D�I�I�R�U�G�D�E�O�H���F�K�L�O�G�F�D�U�H���L�V���D���S�U�R�E�O�H�P���L�Q��

�+�D�P�S�W�R�Q���5�R�D�G�V���������������D�Q�G���W�K�D�W���W�K�H�U�H���L�V���Q�R�W���H�Q�R�X�J�K���D�I�I�R�U�G�D�E�O�H���K�R�X�V�L�Q�J���L�Q���+�D�P�S�W�R�Q���5�R�D�G�V����������������������

�:�K�L�O�H���������������R�I���U�H�V�S�R�Q�G�H�Q�W�V���D�J�U�H�H�G���R�U���V�W�U�R�Q�J�O�\���D�J�U�H�H�G���W�K�D�W���W�K�H�\���K�D�Y�H���D�F�F�H�V�V���W�R���D�I�I�R�U�G�D�E�O�H���K�H�D�O�W�K�F�D�U�H���D�Q�G��

�R�Q�O�\����������
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�&�L�W�\���*�R�Y�H�U�Q�D�Q�F�H�����$�W�W�H�Q�W�L�R�Q���D�Q�G���5�H�S�U�H�V�H�Q�W�D�W�L�R�Q����
�+�R�Z���Z�H�O�O���U�H�S�U�H�V�H�Q�W�H�G���D�U�H���\�R�X�"���'�R���\�R�X���S�D�\���D�W�W�H�Q�W�L�R�Q���W�R���\�R�X�U���O�R�F�D�O���J�R�Y�H�U�Q�P�H�Q�W�"���7�K�H�V�H���T�X�H�V�W�L�R�Q�V���Z�H�U�H��

�L�Q�F�O�X�G�H�G���R�Q���W�K�H�������������V�X�U�Y�H�\���D�Q�G���W�K�H���U�H�V�X�O�W�V���V�K�R�Z���W�K�D�W���W�K�R�V�H���Z�K�R���S�D�L�G���D�W�W�H�Q�W�L�R�Q���W�R���G�H�F�L�V�L�R�Q�V���P�D�G�H���E�\���W�K�H�L�U��

�O�R�F�D�O���J�R�Y�H�U�Q�P�H�Q�W���W�K�R�X�J�K�W���W�K�H�\���Z�H�U�H���E�H�W�W�H�U���U�H�S�U�H�V�H�Q�W�H�G���W�K�D�Q���W�K�R�V�H���Z�K�R���G�L�G���Q�R�W���S�D�\���D�W�W�H�Q�W�L�R�Q�����3�H�U�F�H�S�W�L�R�Q�V��

�R�I���U�H�S�U�H�V�H�Q�W�D�W�L�R�Q���G�L�G���Q�R�W���G�L�I�I�H�U���V�L�J�Q�L�I�L�F�D�Q�W�O�\���E�\���U�D�F�H������

��

�2�Y�H�U�D�O�O�����P�R�U�H���W�K�D�Q���W�K�U�H�H���T�X�D�U�W�H�U�V���R�I���U�H�V�S�R�Q�G�H�Q�W�V���L�Q�G�L�F�D�W�H�G���W�K�D�W���W�K�H�\���S�D�\���D�W���O�H�D�V�W���V�R�P�H���D�W�W�H�Q�W�L�R�Q���W�R��

�G�H�F�L�V�L�R�Q�V���P�D�G�H���E�\���W�K�H�L�U���O�R�F�D�O���J�R�Y�H�U�Q�P�H�Q�W�V�����2�Q�H���W�K�L�U�G���R�I���U�H�V�S�R�Q�G�H�Q�W�V�������������������L�Q�G�L�F�D�W�H�G���W�K�D�W���W�K�H�\���S�D�\���³�D��

�J�U�H�D�W���G�H�D�O�´���R�I���D�W�W�H�Q�W�L�R�Q�����D�Q�G���D�Q�R�W�K�H�U������������ ���L�Q�G�L�F�D�W�H�G���W�K�D�W���W�K�H�\���S�D�\���D�W�W�H�Q�W�L�R�Q���³�V�R�P�H�Z�K�D�W���´������
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��

�7�K�L�V���\�H�D�U�¶�V���V�X�U�Y�H�\���L�Q�F�O�X�G�H�G���D���Q�H�Z���T�X�H�V�W�L�R�Q���F�R�Q�F�H�U�Q�L�Q�J���W�K�H���T�X�D�O�L�W�\���R�I���U�H�S�U�H�V�H�Q�W�D�W�L�R�Q�����5�H�V�S�R�Q�G�H�Q�W�V���Z�H�U�H��

�D�V�N�H�G�����³�7�R���Z�K�D�W���H�[�W�H�Q�W���G�R���\�R�X���I�H�H�O���Z�H�O�O���U�H�S�U�H�V�H�Q�W�H�G���E�\���W�K�H���O�R�F�D�O���H�O�H�F�W�H�G���R�I�I�L�F�L�D�O�V���L�Q���\�R�X�U���F�L�W�\�"�´���2�Y�H�U�D�O�O����

�W�K�H���U�H�V�S�R�Q�V�H���Z�D�V���D���F�R�O�O�H�F�W�L�Y�H���V�K�U�X�J�����2�Q�O�\�������������R�I���U�H�V�S�R�Q�G�H�Q�W�V���L�Q�G�L�F�D�W�H�G���W�K�D�W���W�K�H�\���W�K�R�X�J�K�W���W�K�H�\���Z�H�U�H���Z�H�O�O��

�U�H�S�U�H�V�H�Q�W�H�G���³�D���J�U�H�D�W���G�H�D�O�´���E�X�W���K�D�O�I�������������������L�Q�G�L�F�D�W�H�G���W�K�D�W���W�K�H�\���Z�H�U�H���³�V�R�P�H�Z�K�D�W�´���Z�H�O�O���U�H�S�U�H�V�H�Q�W�H�G������

�$�Q�R�W�K�H�U���T�X�D�U�W�H�U���R�I���U�H�V�S�R�Q�G�H�Q�W�V�������������������L�Q�G�L�F�D�W�H�G���W�K�D�W���W�K�H�\���W�K�R�X�J�K�W���W�K�H�\���Z�H�U�H���³�Q�R�W���P�X�F�K�´���U�H�S�U�H�V�H�Q�W�H�G��������

��

��

��

�7�K�H�U�H���Z�D�V���O�L�P�L�W�H�G���\�H�W���V�W�D�W�L�V�W�L�F�D�O�O�\���V�L�J�Q�L�I�L�F�D�Q�W���Y�D�U�L�D�W�L�R�Q���D�F�U�R�V�V���F�L�W�L�H�V���L�Q���W�H�U�P�V���R�I���I�H�H�O�L�Q�J���U�H�S�U�H�V�H�Q�W�H�G�����D�Q�G��

�1�R�U�I�R�O�N���Z�D�V���S�H�U�K�D�S�V���Q�R�W�D�E�O�H���I�R�U���K�D�Y�L�Q�J���W�K�H���O�D�U�J�H�V�W���S�H�U�F�H�Q�W�D�J�H���U�H�V�S�R�Q�G�L�Q�J���³�D���J�U�H�D�W���G�H�D�O�´�������������������D�Q�G��
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�2�Y�H�U�D�O�O�����U�H�V�S�R�Q�G�H�Q�W�V���L�Q���+�D�P�S�W�R�Q���Z�H�U�H���W�K�H���P�R�V�W���O�L�N�H�O�\���W�R���L�Q�G�L�F�D�W�H���W�K�D�W���W�K�H�\���I�H�O�W���Z�H�O�O���U�H�S�U�H�V�H�Q�W�H�G���³�D���J�U�H�D�W��

�G�H�D�O�´���R�U���³�V�R�P�H�Z�K�D�W�´�����������������D�Q�G���W�K�H���O�H�D�V�W���O�L�N�H�O�\���W�R���U�H�V�S�R�Q�G���W�K�D�W���W�K�H�\���I�H�O�W���U�H�S�U�H�V�H�Q�W�H�G���³�Q�R�W���P�X�F�K�´���R�U���³�Q�R�W��

�D�W���D�O�O�´������������������
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�7�K�H�U�H���Z�D�V���U�H�O�D�W�L�Y�H�O�\���O�L�W�W�O�H���G�L�I�I�H�U�H�Q�F�H���L�Q���U�H�V�S�R�Q�V�H�V���W�R���W�K�H���U�H�S�U�H�V�H�Q�W�D�W�L�R�Q���T�X�H�V�W�L�R�Q���D�F�U�R�V�V���U�D�F�L�D�O���F�D�W�H�J�R�U�L�H�V����

�2�Y�H�U�D�O�O�����%�O�D�F�N���U�H�V�S�R�Q�G�H�Q�W�V���Z�H�U�H���V�O�L�J�K�W�O�\���P�R�U�H���O�L�N�H�O�\���W�R���U�H�S�R�U�W���W�K�D�W���W�K�H�\���I�H�O�W���Z�H�O�O���U�H�S�U�H�V�H�Q�W�H�G�����E�X�W���W�K�H��

�G�L�I�I�H�U�H�Q�F�H�V���E�H�W�Z�H�H�Q���U�D�F�L�D�O���J�U�R�X�S�V���Z�H�U�H���Q�R�W���V�W�D�W�L�V�W�L�F�D�O�O�\���V�L�J�Q�L�I�L�F�D�Q�W�����7�K�H���U�H�O�D�W�L�Y�H�O�\���V�L�P�L�O�D�U���U�H�V�S�R�Q�V�H�V���W�R���W�K�L�V��

�T�X�H�V�W�L�R�Q���D�F�U�R�V�V���U�D�F�L�D�O���J�U�R�X�S�V���D�U�H���P�R�G�H�V�W�O�\���H�Q�F�R�X�U�D�J�L�Q�J�����L�I���W�K�H�U�H���Z�H�U�H���V�L�J�Q�L�I�L�F�D�Q�W���G�L�I�I�H�U�H�Q�F�H�V���D�P�R�Q�J���U�D�F�L�D�O��

�J�U�R�X�S�V���L�Q���W�H�U�P�V���R�I���I�H�H�O�L�Q�J���W�K�D�W���W�K�H�\���Z�H�U�H���Q�R�W���Z�H�O�O���U�H�S�U�H�V�H�Q�W�H�G�����W�K�D�W���Z�R�X�O�G���E�H���F�D�X�V�H���I�R�U���F�R�Q�F�H�U�Q������
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To what extent do you feel well represented by the local 
elected officials in your city?

A great deal or somewhat Not much or not at all



 

33 
 

��

��

�$�J�H���Z�D�V���D�V�V�R�F�L�D�W�H�G���W�R���V�R�P�H���G�H�J�U�H�H���Z�L�W�K���S�H�U�F�H�S�W�L�R�Q�V���R�I���W�K�H���T�X�D�O�L�W�\���R�I���U�H�S�U�H�V�H�Q�W�D�W�L�R�Q�����5�H�V�S�R�Q�G�H�Q�W�V���Z�K�R��

�Z�H�U�H���������R�U���R�O�G�H�U���Z�H�U�H���W�K�H���P�R�V�W���O�L�N�H�O�\���W�R���I�H�H�O���W�K�D�W���W�K�H�\���Z�H�U�H���U�H�S�U�H�V�H�Q�W�H�G���³�D���J�U�H�D�W���G�H�D�O�´�������������������R�U��

�³�V�R�P�H�Z�K�D�W�´����������������������
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�3�D�U�W�\���,�G�H�Q�W�L�I�L�F�D�W�L�R�Q���D�Q�G���,�G�H�R�O�R�J�\��
�3�R�O�L�W�L�F�D�O���S�D�U�W�\���D�I�I�L�O�L�D�W�L�R�Q���D�P�R�Q�J���U�H�V�S�R�Q�G�H�Q�W�V���W�R���W�K�H���V�X�U�Y�H�\���F�R�Q�W�L�Q�X�H�G���W�R���O�H�D�Q���V�X�E�V�W�D�Q�W�L�D�O�O�\���W�R�Z�D�U�G���W�K�H��

�'�H�P�R�F�U�D�W�L�F���3�D�U�W�\�����L�Q���O�L�Q�H���Z�L�W�K���S�D�V�W���/�L�I�H���L�Q���+�D�P�S�W�R�Q���5�R�D�G�V�¶���V�X�U�Y�H�\�V�����0�R�U�H���W�K�D�Q�����������R�I���U�H�V�S�R�Q�G�H�Q�W�V���V�D�L�G��

�W�K�H�\���I�H�O�W���F�O�R�V�H�V�W���W�R���W�K�H���'�H�P�R�F�U�D�W�L�F���S�D�U�W�\���Z�K�H�Q���D�V�N�H�G���W�K�H���T�X�H�V�W�L�R�Q�����³�'�R���\�R�X���J�H�Q�H�U�D�O�O�\���I�H�H�O���F�O�R�V�H�U���W�R���W�K�H��

�'�H�P�R�F�U�D�W�L�F���3�D�U�W�\�����W�K�H���5�H�S�X�E�O�L�F�D�Q���3�D�U�W�\�����R�U���G�R���\�R�X���F�R�Q�V�L�G�H�U���\�R�X�U�V�H�O�I���W�R���E�H���D�Q���L�Q�G�H�S�H�Q�G�H�Q�W���R�U���V�R�P�H�W�K�L�Q�J��

�H�O�V�H�"� �́��$�S�S�U�R�[�L�P�D�W�H�O�\�������� ���U�H�V�S�R�Q�G�H�G���5�H�S�X�E�O�L�F�D�Q���3�D�U�W�\�����$�I�I�L�O�L�D�W�L�R�Q���Z�L�W�K���E�R�W�K���S�D�U�W�L�H�V���U�H�P�D�L�Q�V���O�R�Z�H�U���W�K�D�Q��

�L�Q���V�H�Y�H�U�D�O���U�H�F�H�Q�W���\�H�D�U�V�����D�O�W�K�R�X�J�K���'�H�P�R�F�U�D�W�L�F���D�I�I�L�O�L�D�W�L�R�Q���K�D�V���L�Q�F�U�H�D�V�H�G���P�R�G�H�V�W�O�\���I�U�R�P���O�D�V�W���\�H�D�U���������������������$�V��

�L�Q���������������P�R�U�H���U�H�V�S�R�Q�G�H�Q�W�V���L�G�H�Q�W�L�I�L�H�G���D�V���L�Q�G�H�S�H�Q�G�H�Q�W�V���W�K�D�Q���Z�L�W�K���H�L�W�K�H�U���S�D�U�W�\���D�O�R�Q�H���Z�L�W�K���O�H�V�V���W�K�D�Q���K�D�O�I���R�I��

�U�H�V�S�R�Q�G�H�Q�W�V���D�I�I�L�O�L�D�W�H�G���Z�L�W�K���W�K�H���P�D�M�R�U���S�D�U�W�L�H�V�����:�H�D�N�H�Q�L�Q�J���S�D�U�W�\���D�I�I�L�O�L�D�W�L�R�Q�V���S�R�W�H�Q�W�L�D�O�O�\���R�S�H�Q���W�K�H���G�R�R�U���I�R�U��

�P�R�U�H���L�Q�G�L�Y�L�G�X�D�O�V���W�R���V�X�S�S�R�U�W���W�K�L�U�G���S�D�U�W�\���F�D�Q�G�L�G�D�W�H�V���L�Q���W�K�H�������������H�O�H�F�W�L�R�Q�V��������
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�7�K�H�������������/�H�J�L�V�O�D�W�L�Y�H���(�O�H�F�W�L�R�Q�V��
�,�Q���1�R�Y�H�P�E�H�U�����9�L�U�J�L�Q�L�D���K�H�O�G���D�Q���H�O�H�F�W�L�R�Q���I�R�U���D�O�O���P�H�P�E�H�U�V���R�I���W�K�H���+�R�X�V�H���R�I���'�H�O�H�J�D�W�H�V���D�Q�G���6�W�D�W�H���6�H�Q�D�W�H����

�%�H�F�D�X�V�H���R�I���W�K�L�V�����W�K�H���/�L�I�H���L�Q���+�D�P�S�W�R�Q���5�R�D�G�V���6�X�U�Y�H�\���L�Q�F�O�X�G�H�G���V�H�Y�H�U�D�O���T�X�H�V�W�L�R�Q�V���F�R�Q�F�H�U�Q�L�Q�J���W�K�H���H�O�H�F�W�L�R�Q������

�7�K�H�V�H���T�X�H�V�W�L�R�Q�V���L�Q�F�O�X�G�H�G���V�R�P�H���L�V�V�X�H���S�U�L�R�U�L�W�\���T�X�H�V�W�L�R�Q�V�����D�Q�G���T�X�H�V�W�L�R�Q�V���F�R�Q�F�H�U�Q�L�Q�J���K�R�Z���U�H�V�S�R�Q�G�H�Q�W�V��

�S�O�D�Q�Q�H�G���W�R���Y�R�W�H�����0�R�V�W���V�X�U�Y�H�\���U�H�V�S�R�Q�G�H�Q�W�V�������������������L�Q�G�L�F�D�W�H�G���W�K�D�W���W�K�H�\���Z�H�U�H���U�H�J�L�V�W�H�U�H�G���W�R���Y�R�W�H������

 

�$�P�R�Q�J���W�K�R�V�H���Z�K�R���Z�H�U�H���U�H�J�L�V�W�H�U�H�G���Y�R�W�H�U�V�����������������L�Q�G�L�F�D�W�H�G���W�K�D�W���W�K�H�\���Z�H�U�H���³�F�H�U�W�D�L�Q���W�R���Y�R�W�H���´���Z�L�W�K���D�Q�R�W�K�H�U��
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�G�L�V�S�U�R�S�R�U�W�L�R�Q�D�W�H���Q�X�P�E�H�U���R�I���U�H�J�L�V�W�H�U�H�G���Y�R�W�H�U�V���Z�K�R���L�Q�W�H�Q�G�H�G���W�R���W�X�U�Q�R�X�W�����7�K�L�V���F�R�X�O�G���S�H�U�K�D�S�V���E�H���G�X�H���W�R���V�R�P�H��

�R�I���W�K�H���U�H�J�L�V�W�H�U�H�G���Y�R�W�H�U�V���Z�K�R���G�L�G���Q�R�W���W�X�U�Q���R�X�W���E�H�L�Q�J���P�R�U�H���G�L�I�I�L�F�X�O�W���W�R���U�H�D�F�K���E�\���V�X�U�Y�H�\���R�U���U�H�F�H�Q�W�O�\���P�R�Y�H�G��

�I�U�R�P���W�K�H���D�U�H�D������

��

�,�Q���W�K�H���D�Q�D�O�\�V�H�V���E�H�O�R�Z�����V�R�P�H���U�H�V�X�O�W�V���D�U�H���U�H�S�R�U�W�H�G���I�R�U���W�K�H���H�Q�W�L�U�H���V�H�W���R�I���U�H�V�S�R�Q�G�H�Q�W�V�����V�R�P�H�W�L�P�H�V���M�X�V�W���W�K�R�V�H��

�Z�K�R���Z�H�U�H���U�H�J�L�V�W�H�U�H�G���W�R���Y�R�W�H�����D�Q�G���V�R�P�H�W�L�P�H�V���R�Q�O�\���R�I���O�L�N�H�O�\���Y�R�W�H�U�V�����G�H�I�L�Q�H�G���D�V���U�H�V�S�R�Q�G�H�Q�W�V���Z�K�R���L�Q�G�L�F�D�W�H�G��

�W�K�D�W���W�K�H�\���Z�H�U�H���D�W���O�H�D�V�W���³�Y�H�U�\���O�L�N�H�O�\���W�R���Y�R�W�H�´���D�Q�G���Z�H�U�H���D�O�V�R���U�H�J�L�V�W�H�U�H�G���W�R���Y�R�W�H�����0�D�Q�\���U�H�J�L�V�W�H�U�H�G���Y�R�W�H�U�V���K�D�G��

�\�H�W���W�R���P�D�N�H���X�S���W�K�H�L�U���P�L�Q�G���D�E�R�X�W���Z�K�L�F�K���F�D�Q�G�L�G�D�W�H���W�R���V�X�S�S�R�U�W���L�Q���W�K�H�������������9�L�U�J�L�Q�L�D���O�H�J�L�V�O�D�W�L�Y�H���H�O�H�F�W�L�R�Q�����7�K�L�V��

�X�Q�F�H�U�W�D�L�Q�W�\���P�D�\���E�H���P�X�O�W�L�S�O�L�H�G���E�\���W�K�H���P�D�M�R�U���F�K�D�Q�J�H�V���E�U�R�X�J�K�W���E�\���U�H�G�L�V�W�U�L�F�W�L�Q�J���±���Z�K�L�F�K���U�H�V�X�O�W�H�G���L�Q���P�D�Q�\��

�+�D�P�S�W�R�Q���5�R�D�G�V���U�H�V�L�G�H�Q�W�V���L�Q���Q�H�Z���G�L�V�W�U�L�F�W�V���Z�L�W�K���Q�H�Z���F�D�Q�G�L�G�D�W�H�V���U�X�Q�Q�L�Q�J�����7�K�L�V���\�H�D�U���Z�D�V���W�K�H���I�L�U�V�W���\�H�D�U���W�K�D�W��

�9�L�U�J�L�Q�L�D�¶�V���O�H�J�L�V�O�D�W�X�U�H���Z�D�V���H�O�H�F�W�H�G���X�V�L�Q�J���W�K�H���Q�H�Z���G�L�V�W�U�L�F�W�V���G�U�D�Z�Q���E�\���V�S�H�F�L�D�O���P�D�V�W�H�U�V���K�L�U�H�G���E�\���W�K�H���9�L�U�J�L�Q�L�D��

�6�X�S�U�H�P�H���&�R�X�U�W���D�I�W�H�U���W�K�H���U�H�G�L�V�W�U�L�F�W�L�Q�J���F�R�P�P�L�V�V�L�R�Q���G�H�D�G�O�R�F�N�H�G�����)�R�U���E�R�W�K���W�K�H���+�R�X�V�H���R�I���'�H�O�H�J�D�W�H�V������������������

�D�Q�G���9�L�U�J�L�Q�L�D���6�H�Q�D�W�H���������������������P�R�U�H���W�K�D�Q���R�Q�H���T�X�D�U�W�H�U���R�I���U�H�V�S�R�Q�G�H�Q�W�V��
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�$�P�R�Q�J���O�L�N�H�O�\���Y�R�W�H�U�V���Z�K�R���K�D�G���P�D�G�H���X�S���W�K�H�L�U���P�L�Q�G�V�����K�R�Z�H�Y�H�U�����'�H�P�R�F�U�D�W�V���K�D�G���D���V�W�U�L�N�L�Q�J���D�G�Y�D�Q�W�D�J�H���L�Q���W�K�H��

�+�R�X�V�H���R�I���'�H�O�H�J�D�W�H�V�����$�O�P�R�V�W���W�Z�R���W�K�L�U�G�V���������������� ���L�Q�G�L�F�D�W�H�G���W�K�D�W���W�K�H�\���S�O�D�Q�Q�H�G���W�R���Y�R�W�H���I�R�U���W�K�H���'�H�P�R�F�U�D�W�L�F��

�F�D�Q�G�L�G�D�W�H���I�R�U���W�K�H���9�L�U�J�L�Q�L�D���+�R�X�V�H���R�I���'�H�O�H�J�D�W�H�V�����Z�K�H�U�H�D�V���R�Q�O�\������������ ���L�Q�G�L�F�D�W�H�G���W�K�D�W���W�K�H�\���S�O�D�Q�Q�H�G���W�R���Y�R�W�H���I�R�U��

�W�K�H���5�H�S�X�E�O�L�F�D�Q���F�D�Q�G�L�G�D�W�H�����%�\���F�R�Q�W�U�D�V�W�����Z�K�H�Q���W�K�H���O�D�V�W���H�O�H�F�W�L�R�Q���I�R�U���W�K�H�V�H���R�I�I�L�F�H�V���W�R�R�N���S�O�D�F�H���L�Q���������������Y�R�W�H�U�V��

�I�U�R�P���W�K�H���V�H�Y�H�Q���+�D�P�S�W�R�Q���5�R�D�G�V���F�L�W�L�H�V���J�D�Y�H�������������� �R�I���W�K�H�L�U���Y�R�W�H�V���W�R���5�H�S�X�E�O�L�F�D�Q���F�D�Q�G�L�G�D�W�H�V�����D�Q�G�������������� �W�R��

�'�H�P�R�F�U�D�W�L�F���F�D�Q�G�L�G�D�W�H�V�����7�K�L�V���V�X�J�J�H�V�W�H�G���5�H�S�X�E�O�L�F�D�Q�V���P�L�J�K�W���K�D�Y�H���V�R�P�H���V�L�J�Q�L�I�L�F�D�Q�W���J�U�R�X�Q�G���W�R���P�D�N�H���X�S���L�I��

�W�K�H�\���Z�D�Q�W�H�G���W�R���D�Y�R�L�G���+�D�P�S�W�R�Q���5�R�D�G�V���D�U�H�D���+�R�X�V�H���R�I���'�H�O�H�J�D�W�H�V���V�H�D�W���O�R�V�V�H�V���L�Q���W�K�H���1�R�Y�H�P�E�H�U���H�O�H�F�W�L�R�Q�������7�K�L�V��

 
2 Unweighted responses were somewhat more favorable for the Republicans. In the unweighted data, among likely 
voters who indicated a candidate preference, 58.4% supported the Democratic candidate, and 37.1% supported 
the Republican candidate for the House of Delegates. It is possible that the weighting process could have distorted 
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